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Foreløbigt program  

jobCAMP 24 – Et arbejdsmarked i trit med fremtiden 
 
 

Torsdag den 7. november 2024 
 

9.00 Ankomst og morgenmad  
 

9.30 Velkommen til jobCAMP 24 
 

Formand for KL's Arbejdsmarkeds- og Borgerserviceudvalg, borgmester Peter Rahbæk Juel (A), Odense 
Kommune 
 

Ordstyrer, journalist Nynne Bjerre Christensen 
 

 

9.50 Aktuelt oplæg 
 

 

10.10 Arbejdsmarked under påvirkning af ny teknologi 
 

Økonomisk vismand og professor Jakob Roland Munch, Økonomisk Institut, Københavns Universitet  
 
 

10.30 Aktuelt oplæg om de unge på fremtidens arbejdsmarked 
 
 

11.05 Pause – besøg standene 
 

11.35 Budskaber fra Regeringen 
 

Beskæftigelsesminister Ane Halsboe-Jørgensen (A) 
 
 

11.45 jobCAMP-debatten: Morgendagens beskæftigelsesindsats 
 

Debattører: 
 

Beskæftigelsesminister Ane Halsboe-Jørgensen (A) 
Formand for KL's Arbejdsmarkeds- og Borgerserviceudvalg, borgmester Peter Rahbæk Juel (A), Odense 
Kommune 
Beskæftigelsesordfører Dina Raabjerg (C), Folketinget 
Beskæftigelsesordfører Victoria Velasquez (Ø), Folketinget 
Næstformand Nanna Højlund, FH 
Direktør Fini Beilin, DA 
 
 

12.30 Frokost 
 

 

13.30 Sessioner 
 

1) En bedre indsats for de sygemeldte i nye forenklede rammer   
2) Økonomi og styring i fremtidens beskæftigelsesindsats  
3) Småjob - Løntimer på vejen mod job  
4) Kun for udvalgsformænd - Politisk forsamlingshus:  

Politisk debat mellem KL’s Arbejdsmarkeds- og Borgerserviceudvalg og udvalgsformænd fra de deltagende kommu-
ner.  
Bemærk at Politisk forsamlingshus afholdes i tidsrummet 13.30-14.45. 
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14.30 Pause – besøg standene  
 
 

TEMA: Implementering – hvad skaber den store forandring? 
 

15.00 Fra detailstyring til formålsorienteret ledelse: Nye veje i beskæftigelsesindsatsen 
 

Beskæftigelsesindsatsen skal afbureaukratiseres og frisættes. Der skal større frihed til medarbejdernes fag-
lighed og fokus på en mere individuel indsats afstemt den enkelte borger og arbejdsmarkedets behov. De-
tailstyringen skal nedtones, og ledelsen styrkes for at nå denne ambition. 
Hvordan kan kommunalpolitikere, topledere og fagledere levere formålsdrevet ledelse som et alternativ til 
detailstyring på beskæftigelsesområdet? 
Vi har brug for redskaber til at sikre værdiskabelse og kvalitet i en målrettet og effektiv indsats. Klare mål-
sætninger og formål kan fungere som redskaber til at skabe retning, prioritere, motivere og understøtte koor-
dineringen af indsatsen. Jørgen Skovhus Haunstrups giver på baggrund af sin forskning konkrete indsigter i, 
hvordan formålsdrevet ledelse kan anvendes aktivt i den kommunale beskæftigelsesindsats. 
Ledelsesrådgiver og ph.d. Jørgen Skovhus Haunstrup, Kong Frederiks Center for Offentlig Ledelse 
Chef for Familie, Arbejdsmarked & Uddannelse Simon Elkjær Mæng, Mariagerfjord Kommune 
 
 

15.30 Beskæftigelsesfaglighed – hvad er det egentlig? 
 

Når staten træder tilbage, må fagligheden træde frem. Men hvad er faglighed på beskæftigelsesfeltet? Hvor-
dan udvikler vi en egentlig beskæftigelsesfaglighed på både individ og organisatorisk niveau? I dette oplæg 
præsenterer Leif Tøfting Kongsgaard sit bud på en samlet beskæftigelsesfaglighed samt argumenter for, 
hvorfor tiden netop nu er moden til at samle os om en fælles faglighed. 
Faglig direktør og ph.d. Leif Tøfting Kongsgaard, Væksthuset  
 
 

16.30 Tak for i dag 
 
 

19.00 Velkommen til aftenarrangement i forhallen 
 

19.30 Aftenarrangement med middag og mulighed for at netværke efter spisning  
 

Velkomst ved formand for KL's Arbejdsmarkeds- og Borgerserviceudvalg, borgmester Peter Rahbæk Juel 
(A), Odense Kommune 
 
 

Fredag den 8. november 2024 
 

8.45 Godmorgen med fællessang 
 

 

9.00 Veje til et mere inkluderende arbejdsmarked – viden på tværs af Norden 
 

På tværs af de nordiske lande ligger der værdifulde erfaringer i forhold til, hvordan arbejdsmarkedsdeltagel-
sen blandt udsatte grupper kan øges. Andreas Højbjerre præsenterer centrale resultater og pointer fra pro-
jektet ”Towards a more inclusive labour market in the Nordics”, som HBS Economics og VIVE er i gang med 
på opdrag fra Nordisk Ministerråd. 
 

Partner Andreas Højbjerre, HBS Economics 
 
 

9.30 Gå til ”jobCAMPgallerier” 
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9.40 jobCAMPgallerier 
Tid til inspiration og kommunal vidensdeling. 

 

For direktører med ansvar for beskæftigelse afholdes der i samme tidsrum møde i A98-netværket. 
 
 

10.35 Pause – besøg standene  
 
 

11.05 Hvor er Europa på vej hen? 
 

Ledende næstformand og konkurrencekommissær Margrethe Vestager, Europakommissionen  
 

 

11.30 jobCAMP-analysen: Det amerikanske valg 
 

Journalist, tv-vært og tidl. udenrigskorrespondent Kim Bildsøe Lassen, DR Nyheder 
 
 

12.00 Tak for i år og take away frokost 
 

Formand for KL's Arbejdsmarkeds- og Borgerserviceudvalg Peter Rahbæk Juel (A), Odense Kommune 
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